

数百创意设计精品亮相岛城

“2012中国国际创意设计推广周”开幕,市民可免费观展

本报11月12日讯(记者 蓝娜娜 李晓闻 实习生 马妍妮) 12日,“2012中国国际创意设计推广周”开幕,作为我国最高层次的创意设计会展活动,会期持续两天,至13日结束,展会期间市民可免费观展。

在展会现场,众多对创意设计感兴趣的人聚集在各展板前,或独自欣赏获奖作品,或几人成堆对获奖作品进行评论。此次展出的作品内容大多强调新的消费文化、可持续发展以及绿色设计,例如“天鹤奖”交流设计类金奖作品《衣食住行》,以随处可见的“茧、米、砖、鞋垫”为设计元素,倡导低碳生活;“天鹤奖”空间设计类金奖作品《漫步空间》以漫步这一慢运动为切入点,研究并总结一套漫步健康系统。

德商意符国际论坛设计有限公司大中华区区域总监李建国介绍,在评选学生作品时,注重作品的功能性、安全性、通用设计三个方面,同时引导学生从环保、节能的角度设计作品。“除了学生作品,这次还展出了一些包装设计类获奖作品,例如茶具组的包装设计就很实用化,在包装盒内按照茶壶、茶具的形状设计凹槽,以防止运输过程出现破裂,而外包装则采用镂空设计,体现中国传统美。”李建国说。

据了解,本届“创意周”吸引了美国、英国等10多个国家的近30位顶级设计师参会,展出的500多幅作品及近60件获奖实物是从全球上万件参赛作品精选而出。在本次“创意周”期间,还将进行中外嘉宾专题演讲、“德国IF工业设计大奖”概念设计奖等获奖作品展、中外机构签约仪式、境外设计师与境内生产企业“一对一”交流会等一系列研讨以及洽谈和展览展示等活动。

据了解,本届“创意周”吸引了美国、英国等10多个国家的近30位顶级设计师参会,展出的500多幅作品及近60件获奖实物是从全球上万件参赛作品精选而出。在本次“创意周”期间,还将进行中外嘉宾专题演讲、“德国IF工业设计大奖”概念设计奖等获奖作品展、中外机构签约仪式、境外设计师与境内生产企业“一对一”交流会等一系列研讨以及洽谈和展览展示等活动。

据了解,本届“创意周”吸引了美国、英国等10多个国家的近30位顶级设计师参会,展出的500多幅作品及近60件获奖实物是从全球上万件参赛作品精选而出。在本次“创意周”期间,还将进行中外嘉宾专题演讲、“德国IF工业设计大奖”概念设计奖等获奖作品展、中外机构签约仪式、境外设计师与境内生产企业“一对一”交流会等一系列研讨以及洽谈和展览展示等活动。

“谢谢帮助我的好心人!”

本报义卖筹得的万余元善款昨送至患病学子手中,于海说,要坚强面对病魔

本报记者 李珍梅 吕璐



▷万余元善款送至于海手中

身患白血病,大学生于海以顽强的意志抗击病魔(本报11月6日C07版曾报道),他的命运牵动着岛城市民的心。12日下午,本报记者和志愿者们前往青医附院看望于海,并将1万多元的善款送到他手中。于海的主治医生称,于海有痊愈的可能,但需要尽快移植造血干细胞。

12日下午两点,记者和青科大志愿者、蒲公英公益平台志愿者一起来到青医附院,在第一住院部七楼血液科的病房见到于海,此时他正躺在病床上输液。化疗的日子十分难熬,于海每天6点多钟起床开始输液,要输十几个小时。于海说,受到化疗药物的影响,他经常呕吐和发烧,已经将近一周没有好好吃饭。记者看到,于海的头发较过去稀疏不少,脸也变得消瘦。

送到于海的父亲于忠庆手中。在学校募捐到的另一部分善款将随后打至于海的账户上。

“谢谢好心人救我儿子的命。”于忠庆握紧记者和志愿者的手。为了照顾儿子,于忠庆放弃打工来青岛陪床。而于海的母亲因为身体不好,留在老家威海。



青科大志愿者陈强将义卖所得的一万多元善款送到于海手中。吕璐 摄

记者和志愿者们边和于海聊天,边将义卖报纸募捐到的11900元善款交至于海手中。“真是太谢谢你们了,谢谢帮助我的好心人……”双手接过这万余元善款,于海的眼圈泛红。除了义卖的一万多元善款,青科大志愿者陈强还将在学校募捐到的两千元现金

6日,于海遭遇白血病复发并和病魔坚强作斗争的事迹见报后,青科大大学生立即在全校呼吁学生为于海奉献爱心。7日,本报又报道了青科大师生为于海筹到近6万元善款;可这些钱离30万元手术费还差很多。10日,本报联合蒲公英公益平台、青科大、燕儿岛路一小等组织和学校的志愿者,冒雨为于海举行义卖报纸活动,当天共为于海筹集11900元善款。

“真是太感谢你们齐鲁晚报了,还有那些帮助我的好心人和我的同学们,我一定要坚强

面对病魔,快快好起来才是对好心人的最大回报……”于海又一次哽咽。

▷病床上,他仍惦记学校工作

于海在高二时被查出患有白血病,被迫离开校园进行治疗,在医院治疗了三四年,如今重回病床的他表现得比较乐观,还惦记着学校学生会的工作。

于海在校学习成绩优秀,4次获得一等奖学金,大三时就曾担任校学生会副主席、院学生会主席。此刻虽然被病魔折磨,他仍不停地向青科大的志愿者陈强询问学生会的工作情况。“学生会的后

备力量培养得怎么样了?”于海问道,师弟陈强详细地介绍了现在的工作情况。往年这个时候,于海还要负责元旦晚会的筹备,如今他只好在病床上对陈强提出建议和嘱咐。

“等你好了咱们一起工作!大家都等着你回来。”看到学长如此惦记学校,陈强的眼睛也湿润了,他激动地鼓励于海,希望他早日康复。陈强说,他们打算继续组织募捐,帮助于海学长。

▷医生建议尽快移植造血干细胞

由于青岛住院费用较高,于海后天就要回到老家威海,在当地医院注射抗生素和消炎药,一个星期后再回到青岛做下一个疗程的化疗。

于忠庆介绍,于海已经化疗了三个疗程,11日做了骨髓穿刺,

检查结果显示各项指标恢复得比较理想。于海的主治医生称,于海的下一个疗程的化疗将起到决定性作用,如果下次化疗后各项指标恢复正常,于海就可以选择自体造血干细胞移植或者骨髓移

植,将有机会痊愈。现在好心人的捐款和义卖及时地帮助了于海,但造血干细胞移植高昂的手术费对于于海的家庭来说依旧是一笔巨款,希望更多的好心人能加入进来帮助这个家庭渡过难关。

由于手术费用高,三个疗程的化疗已经花掉了4万多元,于海曾想放弃治疗。于忠庆总是安慰儿子,要好好治病,病好了可以去帮助其他人。“就算卖掉家里的房子也要为他治病。”于忠庆说。



李沧区虎山路街道成立“幸福虎山人”中老年腰鼓队

为庆祝党的十八大的胜利召开,近日,李沧区虎山路街道成立了百余人“幸福虎山人”中老年腰

鼓队。腰鼓队由百余名社区中老年文艺爱好者组织,表达了老百姓安居乐业的喜悦心情。

李沧区计生局加强社区药具管理服务工作

为了能继续把更便捷、更优质的计划生育服务带给社区居民,李沧区计生局举办了一次社区计划生育药具培训班,进一步提高

了计划生育药具管理服务工作的整体水平和社区计生干部的业务素质,树立新时期、新环境下基层药具管理的新理念。

真诚服务 放心海尔

我是家住青岛李沧区的海尔用户,多年前因购买海尔家电曾领略过海尔的优质服务风采。近年来,经常听同事说起海尔推出的增值服务举措很新颖,可一直未亲身体验。日前,我购买海尔冰箱时前后经历的事情,让我对海尔又一次肃然起敬,他们实施的增值服务的确实让人感动。

11月3日,我在海尔社区店选好海尔冰箱后,服务人员随即联系我送货上门,效率之高让我吃了一惊。待我到家时,他们已在门口等我。进门时,服务人员穿好鞋套,出示了上岗证,递呈服务监督卡,冰箱搬运到指定位置后,又对室内电源进行了检测。安装时他们小

翼翼,认认真真。安好后,边通电试机,边讲解冰箱功能、使用注意事项和节电常识,服务周到、亲切,令我印象深刻。临走时他们还介绍了海尔实施的服务新举措——无忧延保服务,即用户购买海尔电器后,只需花很小的投入就可换来海尔家电长期无后顾之忧的保障,超保修期可享受延长保修服务,免除服务费用,延长的保修期内免费保养。

人们常说,创新是活力源泉。海尔在服务上不断创新,由此为企业发展注入了活力。海尔产品好、服务好,用户有目共睹,其持续健康发展,也是大家的共同期待。相信海尔明天会更好。(付静静)

胶州市胶北镇倾情打造示范点

胶州市胶北镇计生协会本着打造全新理念企业协会示范点的宗旨,紧紧围绕“诚信计生倾真情,为民服务360”活动的深入开展,按照“抓亮点、树典型,以点带面、以典型带动整体”的工作思路,共投入3万多元,在青岛雅那斯制衣有限公司重点打造计生协会全新理念企业协会示范点。主要工作内容涵盖:打造企业计生协会组织建设示范,搞好“支部加协会、建设新企业”活动,建立规范性“协会办公室”、“会员之家”、“亲情服务室”、“会员活动室”等。(颜丙友)